78

33 POLOHA A ZMENA POLOHY
331 GRAF LINEARNI FUNKCE

1. ZAci si kupovali v papirnictvi sesity. Kazdy desaty sesit byl zdarma. Dopln tabulku
a nakresli prislu$ny graf zavislosti ceny v korunach na poctu zakoupenych sesita.
Pocet kusu sesitl T]1 9 [10] 11 |19] 20| 30
Cena v KC 23
2. Kdyz jedeme autem z podhufi do hor, spotiebujeme na 100 km 181 benzinu. Kdyz
jedeme opacné z hor dold, spotreba klesa na 41 benzinu na 100 km. Nejdfive jsme jeli
75km nahoru a pak tu samou vzdalenost doli. Dopln tabulku a narysuj graf zavis-
losti mnozstvi spaleného benzinu na poctu ujetych kilometr.
Pocet ujetych km 15130 |45 |60 | 75| 90 | 105|120 135|150
Spotieba benzinu v |
3. Cena za jizdu taxikem se sklada ze tfi polozek. Prvni je nastupni cena, ta je 25 K¢.
Druha je cena za cas, ta je 5 K¢ za kazdou zapocatou minutu. Treti slozkou je cena
za km, ta je 30 K¢. Nastoupili jsme v 9:00 hod. Do 9:35 jsme ujeli 14km, do 9:45 jsme
cekali a do 10:00 jsme ujeli dal$ich 6 km.
a) Dopln tabulku.
b) Nakresli modrou graf zavislosti km na case.
¢) Nakresli ¢ervenou graf zavislosti K¢ na case.
d) Zakresli graf zavislosti km na K¢.
Cas |[9:00|9:05|9:10 | 9:15 | 9:20 | 9:25 | 9:30 | 9:35 | 9:45 | 9:50 | 9:55 [10:00
km
K¢
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VYSLEDKY: Grafy viz niZe.

1.

Pocet kusU sesitl 1 9 10 11 19 20 30
Cenav K¢ 23 207 | 207 | 230 | 414 | 414 | 621
2.
Pocet ujetych km 15 30 45 60 75 90 105 | 120 | 135 | 150
Spotieba benzinu v | 2,7 54 8,1 108 | 13,5 | 14,1 | 14,7 | 153 | 159 | 16,5
3a)
Cas 9:00 | 905 | 9910 | 9:15 | 9:20 | 9:25 | 9:30 | 9:35 | 9:45 | 9:50 | 9:55 | 10:00
km 0 2 4 6 8 10 12 14 14 16 18 20
K¢ 25 110 195 280 365 450 535 620 670 755 840 925




